

修正世界

姜晶

修正

修元正本 造福苍生

2016年1月6日

总第 152 期
中国优秀民营内刊

吉林省连续性内部资料出版物准印证(JN05-06) ■ 电话: 400-6036-377 ■ 邮箱: xiuzhengshijie@qq.com ■ 网址: www.china-xiuzheng.com ■ 主办单位: 修正药业集团\修正健康集团

2016 新年贺词

二零一六年 农历丙申年 2016 New Year's greetings and best wishes!

修正集团董事长 修涑贵



全体修正战友： 新年好！

阳春布德泽，万物生光辉！又是一年好时光，值此元旦佳节，我代表集团公司向全体修正战友和亲人们致以节日的祝贺和诚挚的问候！向一年来给予我们支持和鼓励的修正客户和消费者致以美好的祝愿和衷心的感谢！祝愿大家元旦快乐，身体健康，阖家幸福，万事如意！过去的2015年，令人难忘！这是承前启后、继往开来的一年；是充满挑战，却又生机勃勃的一年；是上一个辉煌二十年节点，又是下一个伟大二十年的序章！

2015年，是医药行业深刻变化的一年，新业态创造了新机遇。新版GMP、GSP相继实施，新《药典》的颁布和实施，药品价格改革的最终落实，中药材保护政策的落地，都显示了国家对于医药行业改革的重视和决心。行业大潮涌动，市场大势渐成，可以说，2015年的环境是挑战和机遇并存，震荡起伏与新格局形成伴生。透过现象看本质，我们应当看到，医药市场的不断扩容、业态的深刻变化、专业化程度的逐渐提高，以

及百姓健康意识的增强，都为修正提供了前所未有的机遇，市场的震荡、洗牌，正为发挥我们的理念、文化、机制、制造、产品、队伍、终端等优势创造了重大机会！修正历次的重大发展都是和外部的重大变革相契合的，修正的性格始终都是在变中求进的！因此，无论风云如何变幻，只要我们坚持修正，超前准备，坚定信念，就能在波涛汹涌中稳掌方向舵，驶向胜利的彼岸！

2015年，修正集团成立二十周年，是我们总结经验、开启新篇章的一年，全体修正人都有很强的获得感。这一年，修正药业坚持谋求更远的发展，始终不忘社会责任的担当，取得了良好的经济效益和社会效益。我们对消费者坚持“修元正本，造福苍生”，对员工坚持“企业发展，员工致富”，对市场坚持“销商互动，终百互动”，对未来坚持“修德正心，开创无限”。这一年，我们不忘本心，始终如一，服务人类健康，发展回馈社会，提升了修正品牌，增强了核心竞争力！2015年，修正的道路越走越宽广，修正的事业越干越带劲！站在二十年这个特殊的时点上，我们都收获多多，感恩多多！

2015年，是我们汗水和心血付出极多的一年，大家都是蛮拼的。每一位修正人过去的一年都很努力，都干得很累。但我们也必须客观地看到，部分战友通过努力得来的成绩与当初的设想有所落差。为什么呢？干得累，又落差，并不是因为大家付出不够，而是整个市场已经进入了一个新常态，市场新业态正在形成，专业化程度不断提高，经营管理越来越规范，互联网的迅猛发展对传统行业形成冲击，加之一些内部问题还没有彻底解决，在这些因素的共同作用下使2015年显得格外累。但我们累并快乐着，这一年，修正的市场基础越来越稳固，有效客户越来越多有质有量，队伍越来越成熟，机制和制度越来越完善。修正人过硬的作风、规范的建设、坚实的基础、有效的带队伍方法才是最宝贵的，也是我最为看重的！我相信在这

样基础上开启的2016年大有希望！各位战友，“不畏浮云遮望眼”，虽然市场有这种变化，那种变化，但老百姓有病吃药的本质没有变，没有人维护的终端不上量的本质没有变，好产品自己会说话的本质没有变，人起主导性、决定性作用的本质没有变！只要认清、把握“四个没有变”，就能保持战略定力，增强发展自信，实现变中求新，变中求进，变中突破，开启充满希望的2016年！

崭新的2016年，令人振奋！这是修正第二个伟大的二十年的起航之年，是进军大健康事业的关键之年，是修正市场变档加速的发展之年，是修正人雄鹰换羽、凤凰涅槃的新生之年！

2016年，修正要继续加速推动大健康事业的发展。大健康是大势所趋，既是人类实现健康梦的必由之路，也是企业未来大发展的必由之路。修正会坚持秉承“治未病”和“治已病”的医学理论，按照“三修理论”，加大对原研健康产品的持续开发投入，加强“修元堂、修养堂、修正堂”的建设和完善，实施“养安享、孕婴童”项目。我们要在全国多地实施修正健康产业园项目，让每个省有自己的工厂、医药公司、修正堂连锁和修正健康家园。要使修正的大健康理念得到战略推进、产品支撑和市场落地。要积极运用互联网思维、物联网手段，构建消费者健康大数据，实现对患者健康的深度服务。未来二十年，将是修正大健康事业发展的黄金二十年，修正必定能胜利开局，引领发展！

2016年，修正要谋求更大的市场发展。如何发展？第一、队伍有士气。“战虽有阵而勇为本”，士气就是战斗力、生产力，队伍有士气，就敢迎难而上，就能打思路，就会下大手笔！领导要人品正、作风硬，带队伍有方法，坚持“三清”方针，心系员工，拆零发货，利到终端，不断给员工减负，让员工干活轻快，心情轻松！第二、市场有销量。我们要实现市场的体系性增长，专业化的运作。深刻把握“队伍、终

端、产品”三要素，运用“九宫格”理论，把连锁、诊所、社区医疗细分成专业板块，设立专线队伍，引进事业合伙人机制，在每一块细分市场都长远规划，专业操作，持续打造每一块细分市场都成为该领域的冠军，每一个主品都成为该品类的冠军，每一支专线队伍都成为该专业的冠军团队！第三、管理有效益。管理必须要为经营服务，要效仿中央军委改，借鉴“战区主站、军种主建”的大思路，围绕“队伍、终端、产品”来整合部门，划清职责，解决核心战略、业务被过多管理条块分割的问题，目的是核心战略、业务实现上下一条线，管理一条龙。为此，各体系领导要做好顶层设计，有效划分规划、执行、监督、考核等各项责任，必须让每个部门、每个人都对结果负责。各部门要突出主业，紧密联系，相互配合，形成合力。身经百战的修正将士期望也坚信，2016年依然也必然是修正风景独好！2016年，修正着重做好消费者的工作，终端是红海，消费者是蓝海。“终端为王，百姓是天”，终端业态越是不不断变化，我们就越要做好消费者工作。这不但是我们的理念使然，作为一家为消费者提供健康的公司，我们要“生产世界上最安全，最管用的药”，输出健康的理念、一流的产品和精心的服务。而且也是市场的竞争使然，消费者的认同、忠诚是市场致胜的终极武器。自2016年开始，我们必须持续设计、规划、实施好对消费者的教育、培训、服务，制定好专门的方案，把互联网技术和传统销售结合起来，利用多种高科技手段，为消费者提供更为快捷、方便、贴心的服务。我们只要能能和顾客这个上帝站在一起，那么就胜利站在了一起！

日月光华，旦复旦兮。亲爱的战友们，元旦，就是归零，就是开始。从这一刻起，让我们放下所有关于2015年的心情、心态，理清内存，一切归零；从这一刻起，让我们抬起所有关于2016年的美好、期望，系统更新，整装出发！时光从来都是大河奔流，不会因何人而改道；历史从来都是车轮滚滚，不会因何人而停滞！何物动人？战旗飘动，号角嘹亮！何事催人？肩上责任，心中使命！战友们，2015年寒冬渐远，2016年春光在前！让我们携手并肩、戮力同心踏上新的伟大征途，奔向天地广阔、星辰大海！

2016，如椽巨笔写新意，修正前头是春！

《修正世界》改版寄语

1995年到2015年，对于修正，从无到有，从小到大，从弱到强。期间，《修正世界》也在破土萌芽茁壮成长，它用文字记录了集团发展的辛酸和喜悦，它是修正集团辉煌成就的见证者。

自创刊以来，《修正世界》秉承“首先修正自己，让员工得到修正”的办刊宗旨，坚持正确舆论导向，贴近企业、贴近员工、贴近生活，紧紧围绕集团中心工作，大力宣传集团的方针政策及决策部署；及时报道集团的重大举措、重大事件和各事业部特色亮点工作；及时反映基层员工生活万象。《修正世界》起到了凝心聚力、团结鼓励的作用，让我们收获的每一份成果和喜悦，来源于广大员工对《修正世界》的关心和爱护。

应董事长修涑贵先生的要求，《修正世界》将以全新的新闻视野和全新的电子版形式，与全集团广大员工见面。忠实记录、积极励志、有效传播是《修正世界》肩负的重要使命和责任。改版后的《修正世界》，版面设计更新颖，信息发布更全面、可读性更强，力求眼界更宽、品质更高，进一步提升读者的阅读舒适度和收藏价值。

提高员工觉悟，提高员工素质是《修正世界》新确立的根本目标和方向，我们将坚定信心，决心，牢记使命、责任，与广大员工一起记录和见证修正集团的发展历程和辉煌成就。

附：各集团子公司各事业部通讯员名单

孟凡生、包琳瑶、赵龙、王玉崇、刘恋、樊树聪、蒋英楠、孙晓楠、白可、王加福、孙艳蕾、张文婷、张振民、王竹、孙爱娜、孙杰、臧传富、岳雨、谢俊杰、龚慧、付维坤、金雨涵、焦淑荣、张露露、厉桂芳、吴士伟、王聪、聂师、于红、陈炳然、常颖、牛立、史俊艳、潘水建